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Ανθρωπιστική βοήθεια αγάπης με τρόφιμα για 
την ιεραποστολή στη Μαδαγασκάρη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ένα ακόμα κοντέινερ με ανθρωπιστική βοήθεια έστειλε στη Μαδαγασκάρη
η Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων Βορείου Ελλάδος, η οποία 
ένα μήνα νωρίτερα είχε στείλει φορτίο με 38.000 συσκευασίες με βρεφικά 
γάλατα. Το κοντέινερ, που ξεκίνησε χτες από το Φίλυρο και κατευθύνεται 
στην Επισκοπή Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης, περιέχει 
συσκευασίες με έτοιμα γεύματα, ρύζι, ζάχαρη, όσπρια, δημητριακά, 
χαρτικά, είδη υγιεινής, σχολικά είδη, αλλά και εκκλησιαστικά είδη για τις 
ανάγκες της Τοπικής Εκκλησίας. Η συγκέντρωση της βοήθειας 
πραγματοποιήθηκε στο Φίλυρο από την Αδελφότητα Ορθοδόξου 
Εξωτερικής Ιεραποστολής και η Ένωση των παιδιάτρων συμμετείχε με 
τρόφιμα και είδη που συγκέντρωσε μετά από ανοιχτό κάλεσμα στα μέλη 
της και φίλους.

Όπως ανέφερε η πρόεδρος της Ένωσης Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων 
Βορείου Ελλάδος και επικεφαλής της αποστολής «ΦροντίΖΩ τα παιδιά της 
Μαδαγασκάρης» Όλγα Τζέτζη, η προσπάθεια για την ενίσχυση της Επισκοπής 
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Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης συνεχίζεται με εντατικούς ρυθμούς.

«Είχαμε την ευκαιρία να φέρουμε τρόφιμα και σχολικά είδη από το “Σχολείο της 
Φύσης” και να συμμετάσχουμε στο φορτίο ανθρωπιστικής βοήθειας που 
συγκέντρωσε η Αδελφότητα Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής για την ίδια 
περιοχή. Θέλω να τους πω ένα μεγάλο ευχαριστώ. Υπενθυμίζω πως και η αποστολή 
του δεύτερου κοντέινερ αποτελεί έναν πρόδρομο προσφοράς προς την Επισκοπή, 
καθώς στα μέσα Αυγούστου, ομάδα εθελοντών μας παιδιάτρων και γιατρών άλλων 
ειδικοτήτων θα ταξιδέψει στη Μαδαγασκάρη για να παράσχει ιατρική φροντίδα, 
κλινική εξέταση και φαρμακευτική αγωγή στα παιδιά της περιοχής Τουλεάρ και 
των γύρω χωριών. Στο μεταξύ σχεδιάζουμε και την αποστολή ενός ακόμα 
κοντέινερ με ειδικό φαρμακευτικό υλικό με βάση τις καταγεγραμμένες ανάγκες 
και τη συνδρομή του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης» σημείωσε η κ. Τζέτζη.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομος σε 
δήλωσή του σημείωσε πως η φόρτωση της ανθρωπιστικής βοήθειας από τη 
Θεσσαλονίκη αποτελεί ένα σημαντικό εφόδιο για να συνεχίσει η Επισκοπή το έργο 
της σε μια περιοχή που δοκιμάζεται καθημερινά.

«Για μας, η αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας προς τις ιεραποστολές είναι ένας 
διαρκής αγώνας. Ήδη, από το 2006 μέχρι και σήμερα έχουμε οργανώσει και 
αποστείλει στις κατά τόπους εκκλησίες περισσότερα από 100 κοντέινερ με 
ανθρωπιστική βοήθεια, τρόφιμα και εκκλησιαστικά είδη για την ενίσχυσή τους» 
ανέφερε, από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της Αδελφότητας Ορθοδόξου 
Εξωτερικής Ιεραποστολής Χαράλαμπος Μεταλλίδης.
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